Bapuant 3
KountponbHas paborta

3agaua 1. Uccrnenosare nannyio dynkumio Z = f (x, y) Ha SKCTPEMYM U BBIYHCIIHTH 3HAYCHUE
(YHKIMH B TOYKaX KCTpEeMyMa:

z=3xy- X" -3y - 6x+9y+ 2,

3agaya 2. Jlano ypaBHeHne TMOBEpXHOCTH B BHje [ ( X, ¥,z ) =0 ym z= f (X, y) . Tpebyercs
COCTaBUTh YPABHEHHUE KacaTEJIbHOM IUIOCKOCTHU K IaHHOW MOBEPXHOCTH B TOUKE M 0 ( XO,yO,ZO) , €ClIn
abcrmcca X, u opauHata ), 3azanbl. Haiitn Tawke anmnmukaty Z, toukn M 1(x1,y1,zl) , JIeXKaIeH
Ha 9TOH KacaTelbHOH MIIOCKOCTH, eciu aHbl abelcca X, u opaunara ), toukn M :

x’z-2xp*+ 2yz+ y+ 1= O,M0(2;- 1;20) ,MI(O;I;ZI) ,

3agaya 3. Beumcnnte 00beM Tena, OTPAaHHYEHHOTO YKA3aHHBIME TOBEpXHOCTAMH. OO6macTh
WHTETPUPOBAHMA N300pa3nTh HA YEPTEKE.

z= 8- x*- 2y2,y: 2-2x,x=0,y=0,z=0,



